

老人倒了谁敢扶？六旬老太敢！

星报讯(记者 刘欢) 5月16日,80岁的林大爷致电本报新闻热线,称当日凌晨5:50左右晨练结束后,一位87岁的同伴突然腿疼无法走路,而大家都没带手机拨打120,幸遇到68岁的钱奶奶热情帮助。

林大爷说,他们行至环城路莲花庵附近时,87岁的同伴突然腿疼无法行走,没有手机联系,环城路上也没有过路出租车,一行人非常着急。

路过的钱奶奶见到后,跑到金寨路拦了出租车,带着司机把

老人搬上车,送回家。“现在老人倒了很多人不敢扶,钱女士的行为令我们非常感动,要谢谢她!”

采访时,钱奶奶说:“讹人的老人有几个?人在外面要互相帮忙!”她告诉记者,她喜欢帮忙,她不怕怕也没想过会被讹诈。

家长顾忌:避孕药能否吃

星报讯(记者 李尚辉) “读高三的宝贝女儿竟让我帮她买避孕药,是听同学们说吃避孕药可以让例假延期,好避开高考那几天。”近日,省城的张女士很纠结,担心避孕药会对身体有副作用,想请专家给点建议。

张女士说,“吃避孕药有很多副作用,女儿还是个孩子,这东西会不会有不良反应或者副作用?”张女士很是担心,希望有关专家能给一点建议。

专家建议:合肥市妇幼保健院郭宇雯副主任医师称,遇重要考试延迟例假,可以算好周期,提前服用黄体酮,偶尔服用对身体也无妨碍,不一定要服用避孕药。

妈妈着急:驱蚊液有毒吗

星报讯(记者 宋娟) 夏天来了,天气变热,蚊虫也开始变多。驱蚊液也受到了青睐。昨日,合肥市民张女士致电本报问,她家宝宝一岁多,不知道能不能使用驱蚊液,因为听别人说

驱蚊液有毒。医生建议:省立医院皮肤科的医生说,驱蚊液对婴幼儿的皮肤有一定的刺激作用,容易引起过敏,用的时候要谨慎。同时,婴儿呼吸系统的部分组织,发育

还不是很完善,有刺激性气味的防蚊液、驱蚊水最好少用。因为有一定的毒性,使用上也要注意,并不是所有的人都适用,孕妇及有皮炎、皮肤破损的人,一定不要使用。

马瑾,快来拿钱包

星报讯(记者 祁琳) “里面有好多卡,身份证也在里面,失主一定很着急。”昨日,合肥市民蔡女士致电本报热线,称自己捡到一个钱包,想通过本报找到失主。

5月14日晚上,蔡女士在休宁路与东至路交口附近散步,“看见路边一处垃圾桶旁边有个钱包,打开一看,里面一堆卡,有身份证、医保卡,还有银行卡,估计是

小偷偷来,扔掉的。”蔡女士说,身份证上的名字是“马瑾”,山东省曹县曹城镇人。“希望能找到失主,毕竟这些证件重新办理,还是很麻烦的。”

对付难清理的油盒,来点水



星报讯(记者 祁琳) 相信很多市民都有这样的经历,清洗抽

油烟机上的油盒,对里面的油污完全没办法,“一般我都是用报纸擦,然后再用洗洁精洗,实在很麻烦。”合肥市民朱女士这样说。

其实只要加一点点东西,便能轻松处理掉这些油污,在干净油盒

里先放点水,然后再安在油烟机上,让油滴在水上,需要处理的时候,只要轻轻一倒,油便能全倒出来。

亲爱的读者朋友,如果你有类似妙招,欢迎拨打本报热线0551-2620110告诉大家哦。

“宝业·炫照随手拍”昨进行专家评审

星报讯(记者 何曙光 邹传科) 古庐州“东大街”的人气,通江达海的南淝河水运通道,明礼重德的瑶海民俗,灵动的主题公园,这些曾打动你的“美图”,将在这个周末为您集中亮相!

昨日,“爱上东城——@宝业

炫照随手拍”活动在宝业东城广场售楼部,进行了专家评审,最终确定了8幅作品分别作为本次专家评审阶段的前三名,评审结果将于近期公布。本次活动颁奖仪式将于5月19日在宝业东城广场售楼部举行。

据主办方介绍,在爱上东城随手拍颁奖活动上,除了举行获奖作品展览以外,女子新民乐表演、唯美舞蹈表演、机械舞表演、魅力东城-模特走秀等节目也将带给来宾们震撼的视听享受。

数百宝宝,周末炫酷



星报讯(记者 祁琳) 由本报联合省妇女儿童活动中心、家

乐福安徽公司共同举办的,“家乐福”杯儿童自行车趣味表演赛,将于本周日开赛。据统计已经有数百名宝贝报名参加。

据了解,比赛预赛将在三里庵国购南广场举行。已经为孩子报过名的家长,请于5月18日、5月19日两天,携带户口本或孩子的出生证,到省妇女儿童活动中心(长江中路57号)602室领取参赛证。

中专生能否办学生卡

吴先生来电:儿子在中专院校读书,请问能否到公交集团,办学生乘车优惠卡?

记者马冰璐咨询答复:合肥

公交集团的工作人员说,合肥学生优惠卡办理对象为:合肥市普通中、小学学生,不含中专生,故无法给予办理。

这里房屋何时拆

王先生来电:想请问下,和平路和平村危房,位于合肥市第二人民医院西侧,那块什么时候拆迁呢?

江亚萍咨询答复:瑶海区政府相关工作人员说,大通路街道已将该地作为零星地块上报,如果改造的话,该处只能异地安置。

再婚是否有婚假

李先生来电:最近准备再婚,想请你们帮助问下,再婚还有正常的婚假吗?

记者江亚萍咨询答复:合肥

市司法局12348法律咨询中心值班律师表示,法律上说的结婚是指合法婚姻关系。不论是几婚,只要是合法婚姻,都能享受婚假。

占道促销是否要经过批准

马先生来电:我在四牌楼附近开了一家服装店,因为店面要转让,想在门口促销,是否需要办手续?

记者宋娟咨询答复:庐阳区城管执法大队的工作人员说,依

据管理条例,任何单位和个人不得擅自在城市道路范围内和公共场地堆放物料,搭建建筑物或其他设施,不得占道促销,确实需要的话,应该办理审批手续,经城管部门审批。如不报批,或被处罚。

想开药房可以吗

毛女士来电:我想开个药房,不知道需要办理什么手续?

记者江亚萍咨询答复:合肥

市药监局工作人员表示,目前合肥市零售药店暂时停办,正在制定药房设置规划。

开放式厨房为何不准点火

黄先生来电:我家最近快装修完了,厨房是开放式的,但燃气集团的人说这样的厨房,不准点火,这事让我犯了愁。

记者宋娟咨询答复:合肥市燃气集团的工作人员说,根据燃

气管理的有关规定,开放式厨房不准许安装管道燃气,如果要点火,黄先生家需要把开放式厨房改造一下,给厨房加一道推拉门。另外,最好安装切断式的燃气报警器,以增加安全系数。

合肥市中基典当有限公司隆重开业

迎着晨曦,沐浴朝阳,安徽省合肥市中基典当有限公司2012年5月16日隆重举行开业庆典仪式,省市级领导和省内相关企业出席这一庆典,见证中基典当公司的重要一刻。

如今典当行对于市民来说是融资、消费、应急的渠道之一,同时也是中小企业的重要融资渠道。中小企业作为经济振兴的重

要力量,也是吸收劳动力就业的主力军,在开展传统典当业务的同时,中基典当行也致力于打造中小企业和个人规范快捷的融资平台,将传统单一的经营范围扩大,其中包括:动产质押业务,如黄铂金、珠宝以及交通工具、生产设备、生产原料、生产成品等物资的质押业务;财产权利质押业务,如企业股权、林权、有价证券、票据、仓单、

提单等;房地产(外省、自治区、直辖市的房地产或者未取得商品房预售许可证的在建工程除外)抵押业务;经有关部门批准的国家统收、专营、专卖物品的典当;限额内绝当物品的变卖;鉴定评估及咨询服务。

如果你是一位生意人,那么可以通过巧用典当行进行融资,利用手中闲置的物资、设备等,从典当

行押取一定量的现金,投入到生产或经营当中,利用投融资的时间差,获得明显的经济效益。如果你只是一位普通市民,也能巧用典当行应急,比如发生了急需用钱的特殊情况,一时身上没有足够的钱,那么可以将身上的一些物品进行典当,从典当行押取一定量的资金应急。

相比银行信贷的高要求和民间

借贷的不安全性,典当已成为非国有中小企业和个人提供临时性质押贷款的特殊非银行金融机构,并受到越来越多的私营业主的青睐。

值得一提的是,中基典当行作为安徽首家2012年度全省首家开业的典当行,在良好的经济态势的大背景下成立。满足个人和中小微型企业对资金的不同需求,弥补银行信贷的不足,调余济需。